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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE – ESTADO DE 

MINAS GERAIS – ATA – DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA  – PRIMEIRA  

SESSÃO LEGISLATIVA – DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA –

18/JUNHO/2025. 

Aos dezoito dias do mês de junho de dois mil e vinte cinco ás nove horas, na 

sede do legislativo municipal situada à Rua Deputada Maria Pena n.º 01, a 

Câmara Municipal de São Sebastião do Oeste, reuniu-se para a Décima 

Reunião Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta 

Legislatura. Antes de iniciado os trabalhos, o Sr. Presidente Dorinato Artur 

Soares solicitou ao vereador Uanderson Geraldo Xavier que fizesse a leitura 

bíblica. Após a leitura, o Sr. Presidente determinou a Primeira Secretária, 

Stella Maíra Dias Mendes que fizesse a chamada dos vereadores, 

constatando-se as seguintes presenças: Adlson Tavares de Castro, 

Claudiano Júnior Tavares, Dorinato Artur Soares, Francisco de Souza 

Paulino, João Aparecido Prata, José Fábio Santos de Almeida, Sirlan Melo dos 

Santos, Stella Maíra Dias Mendes e Uanderson Geraldo Xavier. Havendo 

quórum regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a Décima Reunião 

Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura, dando 

início aos trabalhos desta sessão cumprimentando a todos os presentes. Na 

sequência, na PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE  O Sr. presidente 

dispensou a leitura da Ata da Nona Reunião Ordinária. Na sequencia a Ata 

da Nona Reunião Ordinária foi colocada em única discussão e votação, 

resultando aprovada por unanimidade. Na sequência o Sr. Presidente 

solicitou a Primeira Secretária que procedesse a Leitura das seguintes 

correspondências Recebidas e Expedidas pelo Poder Legislativo. Recebidas: 

Ofício n.º 066/2025 enviado pelo Poder Executivo encaminhando Lei n.º 

904/2025; ofício n.º 69/2025 enviado pelo Poder Executivo encaminhando 

Projeto de Lei que “Denomina o Centro Comunitário de Carmos de “DONA 
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JOVITA”; ofício n.º 070/2025 enviado pelo Poder Executivo encaminhando 

Projeto de Lei que “Dispoe sobre as diretrizes gerais para a elaboração da 

Lei Orçamentária do Município de São Sebastião do Oeste para o Exercício 

Financeiro de 2026 e contém outras providências”; ofício n.º 010/2025 

enviado pelo Poder Executivo encaminhando Resposta ao requerimento n.º 

004/2025. Ofícios Expedidos: ofício n.º 022/2025 enviado ao Poder 

Executivo encaminhando Proposição de Lei n.º 019/2025; ofício n.º 

023/2025 enviado ao Poder Executivo informando o agendamento de 

comparecimentos dos Secretários Municipais ao Poder Legislativo para 

fazerem a prestação de contas e o planejamento de suas respectivas 

secretarias, na oportunidade foi convocada audiência pública para discussão 

da Lei de Diretrizes orçamentarias para o exercício de 2026; oficio n.º 

024/2025 enviado ao Poder Executivo informando a devolução de um Tablet 

para ser usando nas atividades da Escola Municipal Deputado Jaime Martins. 

Dando continuidade à Sessão o Sr. Presidente concedeu a palavra ao 

Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura Urbana, Sr. Ademar Francisco 

Eloi. Com a palavra o Sr. Secretário parabenizou ao Prefeito Municipal pela 

brilhante gestão em poucos meses de mandato. Sr. Ademar fez a 

apresentação das obras que estão em andamento em nosso Município, e dos 

valores que já foram gastos nestes 6 meses de mandato em sua secretaria. 

Em seguida o Sr. Presidente passou a palavra ao Secretário Municipal de 

Trânsito e Transporte, Sr. José Santana de Oliveira. Com a palavra o Sr. 

Secretário destacou a importância das parcerias estabelecidas com os 

moradores da zona rural e agricultores locais. O Sr. José Santana enfatizou 

que, por meio dessas colaborações tem sido possível realizar melhorias 

contínuas nas estradas rurais, garantindo melhor acesso e segurança para a 

população. Enfatizou que mesmo enfrentando desafios como o período 

chuvoso e a extensão territorial do município, que possui mais de 3.700 km 

de estradas rurais, a administração tem se dedicado à melhoria contínua 
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dessas vias, utilizando técnicas como o cascalhamento com escória britada, 

manutenção continua. Disse ainda que fizeram a reforma de algumas pontes 

e instalaram alguns mata-burros, além de recuperar dois aterros. Para 

finalizar informou os valores gastos e o planejamento para os próximos 

meses. Dando continuidade a Sessão o Sr. Presidente determinou a Agente 

Legislativa que procedesse á apresentação, leitura e disponibilização no 

sistema eletrônico do Poder Legislativo de cópias dos requerimentos n.º 006 

e 007 de 2025. O Sr. Presidente determinou a Agente Legislativa que 

procedesse á apresentação, leitura e disponibilização no sistema eletrônico 

do Poder Legislativo de cópias do Projeto de Resolução n.º 001/2025, que 

“Altera o anexo I da Resolução n.º 003 de 18 de dezembro 2024 que cria o 

Plano Anual de Contratações do Poder Legislativo, com fulcro no inciso VII 

do caput do art.12 da Lei n.º 14.133, de 1.º de abril de 2021”. O Sr. 

Presidente determinou á Agente Legislativa que procedesse á apresentação, 

leitura e disponibilização no sistema eletrônico do Poder Legislativo de cópias 

do Projeto de Lei n.º 018/2025, que “Denomina o Centro Comunitário de 

Carmos de DONA JOVITA”. O Sr. Presidente determinou á Agente Legislativa 

que procedesse á apresentação, leitura e disponibilização no sistema 

eletrônico do Poder Legislativo de cópias do Projeto de Lei n.º 019/2025, 

que “Dispõe sobre as diretrizes gerais para a elaboração da Lei Orçamentária 

do Município de São Sebastião do Oeste para o Exercício Financeiro de 2026 

e contém outras providências”. Em seguida o Sr. Presidente solicitou 

interstício de 30 (trinta) minutos para que o Plenário pudesse discutir o 

Projeto de Lei n.º  018/2025 e o Projeto de Resolução n.º 001/2025. Após o 

término do interstício de 30 (trinta) minutos o Sr. Presidente determinou à 

Agente Legislativa que procedesse à apresentação, leitura e disponibilização, 

no sistema eletrônico do Poder Legislativo, de cópias da Emenda Modificativa 

Redacional n.º 001 ao Projeto de Lei n.º 017/2025. NA SEGUNDA PARTE - 

ORDEM DO DIA O Sr. Presidente informou aos senhores vereadores que 
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está incluído na pauta desta reunião o Projeto de Lei n.º 017/2025 

acompanhado de sua Emenda Modificativa Redacional n.º 001, Projeto de 

Lei n.º 018/2025, Projeto de Resolução n.º 001/2025, Requerimento n.º 

006/2025 e Requerimento n.º 007/2025. O Requerimento n.º 006/2025 de 

autoria do vereador Claudiano Júnior Tavares, que “Solicita esclarecimento 

Correlacionada a Gestão de Servidores e seus Direitos Estatutários”, foi 

colocado em primeira e segunda discussão e votação, resultando aprovado 

por unanimidade. O Requerimento n.º 007/2025 de autoria da vereadora 

Stella Maíra Dias Mendes que “Solicita esclarecimento Correlacionada a 

Gestão de Direitos dos Servidores do Poder Executivo”, foi colocado em 

primeira e segunda discussão e votação, resultando aprovado por 

unanimidade. O Sr. Presidente determinou a Agente Legislativa que 

procedesse á leitura do Parecer Conjunto n.º 023/2025 da Assessoria 

Juridica e das Comissões de Legislação, Justiça, Redação, Finanças 

Orçamento, Tomada de Contas e de Serviços Públicos Municipais. A Emenda 

Modificativa Redacional n.º 001 ao Projeto de Lei n.º 017/2025, foi colocada 

em primeira e segunda discussão e votação, resultando aprovado por 

unanimidade. O Projeto de Lei n.º 017/2025, que “Altera os artigos 7.º e o 

artigo 11, da Lei n.º 755, de 10 de agosto de 2020, que regulamenta o 

programa municipal de estágio”, foi colocado em primeira e segunda 

discussão e votação, resultando aprovado por unanimidade e segue para 

sanção do Poder Executivo. O Sr. presidente determinou á Agente 

Legislativa que procedesse á leitura do Parecer Conjunto n.º 024/2025 da 

Assessoria Jurídica e das Comissões de Legislação, Justiça, Redação e de 

Serviços Públicos Municipais. O Projeto de Lei n.º 018/2025, que “Denomina 

o Centro Comunitário de Carmos de “DONA JOVITA”, foi colocado em 

primeira e segunda discussão e votação, resultando aprovado por 

unanimidade e segue para sanção do Poder Executivo. O Sr. Presidente 

determinou à Agente Legislativa que procedesse à leitura do Parecer 
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Conjunto n.º 025/2025 da Assessoria Jurídica e das Comissões de 

Legislação, Justiça, Redação, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e 

Serviços Públicos Municipais. O Projeto de Resolução n.º 001/2025 que 

“Altera o Anexo I da Resolução n.º 003, de 18 de dezembro de 2024, que 

cria o Plano Anual de Contratações do Poder Legislativo, com fulcro no inciso 

VII do caput do art. 12 da Lei n.º 14.133, de 1.º de abril de 2021”, foi 

colocado em primeira e segunda discussão e votação, resultando aprovado 

por unanimidade. NA TERCEIRA PARTE – ATOS FINAIS, O Sr. Presidente 

solicitou à Primeira Secretária, Srª. Stella Maíra Dias Mendes, que fizesse a 

chamada dos vereadores para o uso da palavra. Manifestando-se o vereador 

Adlson Tavares de Castro cumprimentando todos os presentes e 

parabenizando os secretários Municipais Ademar e José pelos excelentes 

trabalhos que vem sendo realizados pelas suas secretarias. Manifestou-se o 

vereador Francisco de Souza Paulino parabenizando os secretários 

Municipais pelos serviços que vem sendo realizados. Manifestou-se o 

vereador João Aparecido Prata agradecendo aos secretários municipais pelas 

apresentações de seus trabalhos. Manifestou-se o vereador José Fábio 

Santos de Almeida parabenizando os secretários municipais pelos trabalhos 

que estão sendo prestandos a nossa população. Na sequencia o Sr. 

Presidente informou aos vereadores que a pauta da próxima reunião, a ser 

realizada no dia 02 de julho de 2025, será encerrada no dia 01 de julho às 

15 horas. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou 

encerrados os trabalhos desta sessão. E, para constar, eu, Stella Maíra Dias 

Mendes, Primeira Secretária deste Poder Legislativo, mandei lavrar a 

presente ata, que após discutida e aprovada, será assinada por todos os 

vereadores. Câmara Municipal de São Sebastião do Oeste, dezoito de junho 

de dois mil e vinte e cinco. 
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                                                Vereador 

mailto:adm@saosebastiaodooeste.cam.mg.gov.br

